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VERKSAMHETSRÅD  
06-03-2024



DAGORDNING
Aktuellt i verksamheten

- Shirien Shwan och Alexia Strand: Trivselenkät på fritidshemmet
- Caroline Lundh: Föreläsning och niornas arbete med förintelsens minnesdag 
- Åsa Tedestål: Samarbetet mellan förskoleklassen och årskurs tre
- Cia Olander, Julia Jerre och Jessica Herre: Förskolans verksamhet

Verksamhetens mål 

Ekonomi

Trygghet, trivsel och studiero
- Kvalitetsenkät elever och vårdnadshavare 2023

Övrigt
- Ny timplan 2024
- Informationsutskick från Vellinge kommun och polisen
- Kvalitetsenkäten förskolan 2024

Inkomna frågor



Elevenkäter för fritidshemmet
vårterminen 2024

Fritids/Fritidsklubben årskurs 1-5



Vågar du prata med en vuxen på fritids om det 
hänt något eller om du behöver hjälp?
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Tycker du fritids är en rolig plats att vara på?
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Vad är bra med fritids?

”Vi har många olika aktiviteter”

”Att det är kul!”

”Ljudboken under mellanmålet”

”Personalen är så snäll!”
”Att spela biljard”

”Manga är roligt!”

”Fritids är en rolig 
plats för det är 
alltid kul!”

”Vara med att välja leksaker till förrådet!”
”Bra med massa grupprum att vara i”

”Allt är kul”

”Fritids är bäst!”

”Fröknarna är roliga””alla som jobbar är snälla”

”Fredagsdisco!!!!!!!!” ”Talang är roligt”



Känner du dig trygg när du är på fritids?
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Känner du att du får vara med och påverka det 
du gör på fritids?
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Känner du att du lär dig något på fritids?
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Vad har du lärt dig på fritids?

”Har lärt mig spela biljard”

”Rita manga”

”Lärt mig vem Picasso är”

”Innebandyregler och hur man spelar”

”Spela schack”

”Lärt mig sy”

”Lärt mig att planera egen aktivitet”

”Legoprogrammering”

”Lärt mig svåra gåtor”

”Nya sällskapsspel”
”Lärt mig om allemansrätten och insekter”

”Knyta mina skor”

”Vara en bättre kompis”



Förintelsens minnesdag







Verksamhetens mål
Rektorsområdet
- Drivkraft och självledarskap
- Överbrygga stadiegränser inom rektorsområdet
- Arbetsglädje och samarbete

Förskola
- Information och kommunikation 
- Öka utbildningsnivån

Fritidshem
- Pedagogisk planering, nivåbaserad

Grundskola
- Arbetsro/studiero
- Professionsutveckling



Ekonomi
Budget

Investeringar 
 - Utesov
 - Matservering nya förskolan.
 - Inredning kapprum





Övrigt

Ny timplan höstterminen 2024
 - Elevens val borttaget
 - Fler timmar till SO- och NO-ämnena 
 - Bild, musik och hem- och konsumentkunskap får något 

   fler timmar 

Informationsutskick från Vellinge kommun och polisen med start 
vid skolstart i augusti

Kvalitetsenkät förskolan 2024



Kvalitetsenkät 2024
Personal Skanörs förskola
Medelvärde



Kvalitetsenkät 2024
Vårdnadshavare Skanörs förskola
Medelvärde



Kvalitetsenkät 2024
Personal Skanörs förskola
”Jag trivs på min arbetsplats”



Kvalitetsenkät 2024
Vårdnadshavare Skanörs förskola
”Mitt barn trivs på förskolan”



Kvalitetsenkät 2024
Vårdnadshavare Skanörs förskola
”Mitt barn är tryggt på förskolan”



Inkomna frågor

• Kvalitetsenkät, trygghet och trivsel

• Skolans (kommunens) mål

• Frukt i förskoleklassen

• Önskemål om att en pedagog från Gladan följer med upp till förskoleklassen
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TACK!


